KonTposnnast pabora Nel mo teme " Knnematnka MmatepnanbHoii Toukn'" 9 kiace
Bapuanr 1.

1. VYpaBHeHue aBmwxeHus tena umeeT Bua: X = 200 + 20 t. Onpenenure:
a) KOOpJWHATY TeJa yepe3 15 ¢ mocie Havyaia JBHKEHNUS,
0) 3a KaKkoe BpeMs TeJI0 COBEPIITUT MyTh | KM?

2. Tlo rpadguxy ckOpocTH MaTepuaIbHON TOUKU (CM. PHC. ) OTIPEIEITUTE:

a) HaYaJIbHYIO0 CKOPOCTh Tejla U cKopocTh yepe3 10 ¢ mocne Havana JBUKEHHUS,
0) yckopeHue Tena,

B) 3alULINTE YpaBHEHUE CKOPOCTH Tena

0 5 10 1% 20 tc

3.IIpu aBapuitHOM TOPMOKEHUH aBTOMOOUITb, ABUKYIIUNUCS CO CKOPOCTHIO 72 KM/4, OCTAaHOBHUIICS
yepes 5 ¢. Haliiure TOpMO3HOM ITyTh aBTO.

4.TToe3n B TeUEHHUE 5 C YBEIUYIII CKOPOCTH ¢ 36 kKM/4 10 54 kM/4. B Teuenuu crnegyromux 9 ¢ oH
JBUTAJICS paBHOMEPHO. OnpeenuTh nepeMelieHue U CPeIHIO CKOpocTh noe3aa. [loctpouts
rpauk CKOPOCTH.



Bapwuant 2.

1.YpaBHEeHHE CKOpOCTH Tema uMeeT Bua: v (1) =10+ 2t
Haiigure: a) HauanbHYIO CKOPOCTB TeJIa U CKOPOCTH Teja uepe3 10 ¢ rmociie Havasna IBUKEHUS;
0) ueMy paBHO YCKOpPEHHE Tela.

2.3a KaKoe BpeMsi aBTOMOOMJIb, JJBUIasCh M3 COCTOSHUS TIOKOs ¢ yckopenueM 0,5 M/c?, mpoiiner
myTh 50 m?

3.Kamens OporiieH U3 OKHa BTOPOTO 3Ta)Ka C BHICOTHI 4 M M IMaJIaeT Ha 3eMJTIO Ha PACCTOSTHUU 3 M
OT CTeHBI loMa. YeMy paBeH MOJYJIb IepeMelIeHHs KaMHs?

4.IToe3n B Teuenue 10 ¢ yBenmuumin ckopocTh ¢ 36 kmM/4 10 54 kM/4. B Teuenuu cnenyromux 12 ¢
OH JIBUTaJICsl paBHOMEPHO. OMnpeaenuTh nepeMelieHrue U CPeAHIO CKOpocTh noe3aa. [loctpouts
rpauK CKOPOCTH.



9 kaacc KonrpoJuabHas padora Ne2 «/lnuHamuka MaTepuaabHON TOYKI
Bapuanr 1

1. K npyxwune sxectrocThio 180 H/M moaBecunu rpy3, KOTOPBIH pacTsaHyJ €€ Ha 6 CM.
Onpenenure Maccy rpysa.

2. Onpenenute Maccy Msida, KoTopbii o nericteuem cuitbl 0,05 H momyvaer yckopenue 10 m/c .

3. Ha xakoMm pacCTOSIHUM Cujia IPUTSKEHUSI MEK Ty AByMs Teaamu maccol o 1000 kr kaxmoe
Oyznet paBHa 6,67 - 10 "H?

4. YKaxxuTe Ha 4yepTexke BCE IEHCTBYIOIINE HA TEJIO CUJIBL.

Bapuant 2

1.PactaruBas npyxuHKy ¢ cwion 45 H, manpuuk ynmuami e€ Ha 9 cm. Kakoe ynnvHenue oH
noxy4ui Obl eciu noaeiicTsoBai cuioii 112,5 H?

2.Baronetka maccoit 500 kr nBuxkercs noj aeiictsuem cuibl 125 H. Onpenenure e€ yckopeHue.

3.JIyna aBumkeTcs BOKpYT 3eMitu co ckopocThio 1 kM/c. Cpennuii paaunyc opoutsr Jlynsr 384000
kM. Onpenenure Maccy 3eMIIN.

4. ABTOMOOWIJIb IBMXKETCS] pABHOMEPHO M MPSAMOJIMHEHHO co ckopocThio V. Kakoe HanpaBieHue
UMEET PaBHOJICHCTBYIOIIAs BCEX CUJI, IPUIIOKEHHBIX K aBTOMOOMIIO? (yKa3aTh BCE CHUJIBL,
JIEHCTBYIOIINE HA TEJO)



9 kiacc KonTpoabHas padora Ne3 «MexaHnuyeckue konebaHums U BOJIHbI.
3BYyK>»

BapwuaHrT 1.

1. HutaHom maatHuk 3a 20 ¢ cosepwmnn 40 konebaHun. Hantu nepuog n 4acTtoty
koneb6aHun.

2. YacTtoTa konebaHusa mopckmnx BonH 2 ['u. HanTm ckopocTb pacnpoCTpaHeHUsi BOSHbI,
€CIn AnnHa BOJIHbI 3 M.

3. OnpegenuTte nepmnoa 1 YactoTy KonebaHunin NPYy>XMHHOMO MasiTHUKa, €Criu Macca rpyasa,
NoABELUEHHOro Ha NPYXWHe XXeCTKOCTbo 25 H/M paBHa 250 T.

4. Onpegenute ANVMHY HATSHOTO MaATHWKA, eCnn YacTtoTa ero konebaHun pasHa 0,2 'y,

5. HuTtsHOM MasTHUK, coBepluas cBobogHble konebaHna, nogHMmaeTcs Ha BbicoTy 20 cm
OT nonoxeHus pasHoBecus. OnpegenuTe CKOPOCTb MasiTHMUKA NPU NPOXOXAEHUN
NONOXEHNss paBHOBECUS.

6. Kak nameHutcst yactota konebaHus Tena, NOABELLEHHOMO Ha NPYXKUHE NpW
YBENUYEHUN ero macchl B 4 pasa?

BapuaHT 2.



1. MasTHuk coBepumn 100 konebanun 3a 25 c. Hantn nepuoa n 4acTtoTy KonebaHun.
2. Hantun ckopocTb pacnpocTpaHeHusi BOSTHbI, eCnn AnvHa BonHbl 6M, a yactoTta 0,25 Iy,

3. OnpegenuTe nepuog 1 4acToTy KonebaHun HUTSHOro MasiTHUKA, eCriv ero gnvHa
paBHa 10 m.

4. Onpegenute Maccy rpysa, konebnioLerocsi Ha npyuHe xecTtkoctblo 36 H/m, ecnu 3a
10 ¢ 6bino 10 konebaHum ?

5. Konebnowunncsa Ha HUTU MeTannMMYeCcknin Lapuk NpoxoamT NofioKeHne paBHOBECUS
co ckopocTbio 0,8 m/c. Onpenenute MakcMmarnbHYH BbICOTY, HA KOTOPYIO NOAHMMAETCA
3TOT LIAPUK OT MNONOXEHNSA paBHOBECUS.

6. Kak nameHutca yactora konebaHus rpy3a, NOABELLIEHHOrO Ha NPYXWHE, eCnn B3siTb
NPY>XMHY, Y KOTOPOW XXECTOKOCTb ByaeT B 4 pasa MeHbLue ?



9 kiacc KonrpouabHas padora Ned «y1eKTpOMArHuTHOE 10JIe»
Bapwuanr 1

1. B BakyyMe pacnpocTpaHsA€eTCs 2JIEKTPOMarHuTHas BOJHa yacToTa, kotopoit 100 k I'm.
Uemy paBHa €€ IJIMHA BOJIHBI?

2. Yemy paBeH nepuo] KojebaHuil B 3JIEKTPOMAarHUTHON BOJIHE, €CJiu €€ JJIMHA BOJIHBI B
Bakyyme paBHa 10 m?

3. CoTpyIHUK LIEHTpa yIpaBJieHUs MOJETOM 3a]1aj]1 BOIPOC aCTPOHABTY, HAXOIAIEMYCS Ha
Jlyne. Yepe3 kakoe MMHUMAJIbHOE BPEMS OH MOKET YCIIBIIIATh OTBET, €CJIU PACCTOSIHUE OT
3emuu 110 Jlynsr 384400 km?

4. C noMOUIbIO KAaKOT'0 MTPaBUjIa MOKHO ONPEIEIUTh HAIlPaBI€HUE JIMHUI MAarHUTHOTO TOJIS
cosieHonga. CHopmMyIupyiTe 3T0 IpaBuIIo.

BapuanT 2

1. Yemy paBHa CKOpPOCTb JIEKTPOMArHUTHOM BOJIHBI B BOJIE, €CJIM €€ yacToTa paBHa 451 T
I'u, a qauHa BomHbl B Boae 500 H m?

2. Ilepuon xonebanuii B anekrpoMarautTHoi BoaHe paBeH 0,1 M c. Onpenenure e€ ATuHy
BOJIHBI B BAKyyMe.

3. DJEeKTpOMarHUTHBIE BOJHBI C KOCMUYECKOM CTaHIIUM, HaXod1eicss Ha Mapce, T0CTUraroT
3emuin ipuMepHoO 3a 3,3 MuH. YeMy paBHO paccTosiHME OT 3emuu 1o Mapca?

4. C nmoMouIpI0 KaKoro MpaBuiia MOKHO ONPEIEIIUTh HAITPABJICHUE CUJIbI, IEUCTBYIOIIEH B
MarHUTHOM TI0JIe€ Ha IPOBOJHUK ¢ TOKOM. ChopMynupyiTe 3TO IpaBuIo.



Kontpoasnas padora NeS no reme «<AToMHasi pu3uKa

Bapuanr 1

1. JIomOJHUTH SAIEPHYIO PEAKIIUIO

Li+'F — 4+ He

2. Kaxkoo mpaBuiio cMmereHus pu o-pacrnazie? B kakoe sipo mpeBpamaeTcst Topuid ~™* mpu
TpeX MOoCTe0BaTENbHBIX O-pacnagax?

3. Kakast sHeprus BbIIEIUTCS TIPU 00pa30BaHUH sijipa aToma : # 13 cBOOOHBIX HYKJIOHOB,
eciu Macchel mokost my=1,00728 a. e. M., m, = 1,00866 a. e. m., m; = 3,01602 a. e. m.?



4. OHpeIleJ]I/ITB SHEPT €THYCCKUI BBIXOJ ﬁl[epHOﬁ pcaKkuuu,

L+ H-=B+n

€CJIM 3Heprusi cBs3u siapa aroma Be 56,4 MsB, uzorona nutus 39,2 MaB, neiitepus 2,

Bapuanr 2
1. JIOTIOJHUTH SACPHYIO peakiuto Mo+ H = H.n

2.KakoBo npaBwuito cMmereHus npu B-pacnaae? Kakoii n3oror odpasyeTcst U3 paaroakKTHBHOTO
u30Tona = mocje 4eThlpex Mociae0BaTeNbHbIX B-pacnagoB?

3. Ompenenuts YHEPTHIO CBSI3U sapa atoma L, ecnu m, = 1,00728 a. e. m., m, = 1,00866 a.
eM., my, =7,01601 a. e. M.

4.0npeaemfm; BHGPFGTH‘-IGCKI/Iﬁ BBIXO ﬂIlepHOﬁ pc€aKkuuy,

H+ H-= 'RB+n

€CIIM SHEPTHs CBs3M si/ipa atoma - # 7.7 MaB, sinpa atoma nevitepust 2,2 MaB.



